
Ata Eletrônica da 20ª Ordinária de 2022 da 1ª Sessão Legislativa da 7ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  27/06/2022  -  19:30  ;
Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: Vlaumir Morador / PL ; 1º Secretário: RICARDO VIEIRA DA
SILVA / PL ; 2º Secretário: Ivone Aparecida de Souza Neca / PL 

Expedientes:  Abertura da Sessão:  Havendo quórum legal  o  Presidente  deu início  à
sessão às dezenove horas e trinta minutos com a oração do Pai-nosso e a leitura bíblica.
Agradeceu  a  presença  do  público  e  solicitou  a  lista  de  presença.   Leitura  da  Ata
Anterior: O presidente requereu a leitura da ata anterior, que após lida e aprovada foi
assinada pelos vereadores presentes 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ADILSON APARECIDO LEAL /  PL ;  ALBERTO
CASAVECHIA / PL ; CELSO AUGUSTO MACIEL / PSDB ; Dorvalina Aparecida Bis Porfirio
/ PSDB ; Ivone Aparecida de Souza Neca / PL ; Marcos Paulo Gregio / PSDB ; RICARDO
VIEIRA DA SILVA / PL ; Vilson Ferreira de Castro / PSDB ; Vlaumir Morador / PL 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 25 de 2022,
AUTORIZA  O  CHEFE  DO  PODER  EXECUTIVO  MUNICIPAL  CELEBRAR  TERMO  DE
CESSÃO DE USO DE BEM MÓVEL COM CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL PARA
O  DESENVOLVIMENTO  SUSTENTÁVEL –  CIDES  VALE  DO  IVAÍ  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autores:  ,  Tipo:  Simbólica,  Sim: 8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado - Obs.: O presidente solicitou a leitura do Projeto 25/2022 que Autoriza o Chefe
do  Poder  Executivo  Municipal  celebrar  termo  de  cessão  de  uso  de  bem  móvel  com
consórcio público intermunicipal para o desenvolvimento sustentável – CIDES vale do Ivaí
e dá outras providências. O Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão. O vereador
Vilson, usou a palavra e disse que este Projeto vem sendo baseado no requerimento de sua
autoria, onde o Projeto de Lei autoriza não somente o uso veículo, mas uso de caminhões
também. Pois os mesmos estão trabalhando para o município e ajudando a associação a
cascalhar as estradas rurais. O Presidente colocou o Projeto de Lei em votação, como não
houve contrários,  deu por  aprovado por  unanimidade dos  presentes,  o  Projeto  de Lei
25/2022 em PRIMEIRA votação.  ;  2 -  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO nº 26 de
2022, Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial
no orçamento do Município de Cruzmaltina para o Exercício de 2022. Autores: ,  Tipo:
Simbólica,  Sim:  8,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  -  Obs.:  O  presidente
solicitou a leitura do Projeto 26/2022 que Autoriza o Executivo Municipal  a  efetuar a
abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Cruzmaltina para o
Exercício de 2022. O Presidente colocou o Projeto de Lei em discussão e votação, como
não houve contrários, deu por aprovado por unanimidade dos presentes, o Projeto de Lei
26/2022 em PRIMEIRA votação.  ;  3 - Requerimento nº 4 de 2022,  INFORMAÇÕES
SOBRE O VEICULO LOGAN Autores: ,  Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado - Obs.: O presidente solicitou a leitura do requerimento 04/2022 de
autoria do vereador Vilson Ferreira de Castro, que solicita informações sobre o veículo
oficial  da  marca  Renault,  modelo  Logan,  placas  AQO2G46,  que  faz  o  transporte  dos
trabalhadores  da  Patrulha  Rural  do  Consórcio  Público  Intermunicipal  para  o
Desenvolvimento  Sustentável  –  CIDES  VALE  DO  IVAÍ.  O  presidente  colocou  o
requerimento em votação, como não houve contrários deu por aprovado por unanimidade
dos  presentes,  o  requerimento  04/2022.  ;  4  -  Requerimento  nº  6  de  2022,
INFORMAÇÕES  SOBRE  CAMPO  DA  VILA  RURAL  PADRE  JOÃO  SÊGA  Autor:  Vilson
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Ferreira de Castro, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado -
Obs.: O presidente solicitou a leitura do requerimento 06/2022 de autoria do vereador
Vilson Ferreira de Castro, que solicita informações sobre como está sendo executada a
obra o Campo de Futebol da Vila Rural Padre João Sega e seu projeto arquitetônico. O
vereador Vilson,  usando  a  palavra,  convidou  o  Secretário  Municipal  de  Planejamento
Urbano,  Dione  Bruno,  para  que  venha  até  esta  Casa  de  Leis  e  apresente  o  Projeto
Arquitetônico.  A  vereadora  Ivone,  usando a  palavra,  disse  que  a  transparência  é  boa
porque deixa a população ciente de tudo que acontece no município. Falou também, que é
de  acordo  que  o  Executivo,  apresente  todo  projeto  de  obras  que  o  município  venha
desenvolver, para que a população saiba no que está sendo investido o dinheiro público.
No ensejo, comentou sobre quando faz pedido ao Executivo, para que realize serviço de
melhorias nas estradas rurais do município, seria interessante mostrar a estrada antes e
depois do serviço prestado. O presidente colocou o requerimento em votação, como não
houve  contrários  deu  por  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes,  o  requerimento
06/2022. ; 

Ocorrências  da  Sessão:  O presidente  deixou  a  palavra  livre  para  os  vereadores  se
pronunciarem  pelo  prazo  regimental.  A  vereadora  Ivone,  disse  que  há  dias  vem
conversando com a Prefeitura do Município de Faxinal para que realizem conjuntamente
serviço  de  adequação  e  cascalhamento  da  estrada  rural  localizada  no  território  do
Município de Faxinal que faz divisa no Bairro de João Vieira, na altura da propriedade
rural do Sr. Azarias Joaquim da Rosa, onde atende vários produtores rurais, e, que existe
Legislação municipal, autoriza fazer esta parceria com os municípios vizinhos. Comentou
ainda que, a maioria da população e dos estudantes, são pertencentes a nosso município,
contudo,  os  impostos  são recolhidos  no município  de Faxinal.  Falou também, que é  a
segunda vez que o Prefeito da Cidade de Faxinal, Ylson Alvaro Cantagallo e o chefe de
máquinas, Galderio, combinaram de vir com os caminhões do município para ajudar  na
manutenção  da  estrada  e  não  vieram.  Deixando  claro  que,  se  isso  não  acontecer,  da
próxima vez, será usado o telão desta Casa de Leis para expor a população do município
como se depara a estrada e entendam o motivo de tanta cobrança. O vereador Adilson,
usando a palavra parabenizou o Chefe do esporte, Luiz Felipe, pela dedicação em seu
cargo, pois vem desempenhando bem sua função e os munícipes estão gostando do seu
trabalho. O vereador Celso, parabenizou o vereador Vilson pelo seu requerimento, e disse
que, existem pessoas que residem na Vila Rural Padre João Sega, que não sabem o que
está acontecendo, haja vista que, até os próprios legisladores que são uma pessoa pública,
não estão cientes com tudo o que acontece no município. O Presidente, respondendo o
apontamento da vereadora Ivone, disse que conversou com o Prefeito Natal referente a
estrada de acesso a propriedade do Senhor Azarias, onde o mesmo alegou que telefonou
para o Prefeito de Faxinal, mas, que o mesmo estava em viagem.  E que conversou com o
Chefe  de  máquina  Gaudério,  que  disse  que  durante  a  semana  não  poderia  enviar  os
caminhões para ajudar com os cascalhos, mas, que se comprometeu de enviar na semana
seguinte.  O Presidente disse ainda, que o Prefeito Natal relatou que somente irá fazer a
manutenção da estrada, caso o Prefeito Ylson  Cantagallo trabalhe em parceria com o
Município  de  Cruzmaltina.   A  vereadora  Ivone,  Presidente  da  Comissão  de  Justiça,
Redação,  Finança e Orçamento convocou seus membros e demais vereadores para estudo
do Projeto de Lei 27/2022 que Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de
Crédito  Adicional  Suplementar  no  orçamento  do  Município  de  Cruzmaltina  para  o
Exercício  de  2022.  Em  seguida,  o  Presidente,  convocou  os  vereadores  para  sessão
extraordinária às dezenove horas, do dia vinte e nove de junho, para apreciação e votação
dos  projetos 25,  26,  27  e  28/2022.  E  não  havendo  mais  nada  a  tratar  o  presidente
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agradeceu a presença de todos, principalmente dos vereadores em apreciar a matéria em
pauta e declarou encerrada a presente sessão.       

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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